
Képviselő-testület rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből, 2020. július 13. 
 
2./ Javaslat szociális tárgyú rendeletek megalkotására 
Előterjesztő: Horváth Csaba polgármester 
Előterjesztés sorszáma: 123-371/2020  
 
Horváth Csaba polgármester Megnyitotta a vitát. 
Szabó Rebeka alpolgármester Megjegyezte, hogy amellett a konkrét módosítás mellett, amit az anyag 
tartalmaz, időszerű lesz majd a szociális modell újabb átfogó felmérésére. 2015 óta működik ez a 
támogatás struktúra. Ezek jól működnek, de fontos a pontos adatokra tekintettel áttekinteni. Amikor 
az ősz folyamán ez a felmérés elkészül, a Testület elé fogják tárni az eredményeket és az alapján lehet 
majd gondolkodni a további változtatásokról. Kihangsúlyozta, hogy a mostani módosítás hatását is 
figyelni fogják. Semmiképpen nem szeretnének lehetetlen feltételeket előírni a szociálisan nehéz 
helyzetbe került embereknek.  
Horváth Csaba polgármester A vitát lezárta. További kérdés, észrevétel nem volt, így szavazást rendelt 
el egyben a két rendeletalkotási javaslatról a minősített szótöbbség szabályai szerint. 
Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzat Képviselő-testülete (21 fő szavazásra jogosult 
jelenlétében, 17 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett) megalkotta: 
28/2020. (VII. 13.) rendeletét Zugló szociális és gyermekvédelmi pénzbeli, természetbeni 
támogatásainak és szociális ellátásainak szabályairól szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 
 
 

Népjóléti Bizottság ülésének jegyzőkönyvéből, 2020. július 10. 
 
Hevér László György Bizottság elnöke: Kiosztott egy példányt, amely a Családsegító véleményét 
tartalmazta és az anyaghoz tartozik hozzátéve, ezt Szabó Rebeka alpolgármester asszony kérte tőle, 
hogy tegye meg. Elmondta, régóta beszéltek már róla, az látszik, hogy az 500 millió Ft-os kerettel a 
szociális pénzbeli jutattásaik nagyjából mindig a plafont nézegették az elmúlt időszakban. Hozzátéve, 
ennél többet nem tudnak költeni, főleg 2021-ben. A minimum jövedelem juttatásról elmondta, 
régóta felvetődött már, hogy azt olyan módon kezeljék, hogy az ügyfél se járjon rosszul, illtve az 
Önkormányzat is a megmaradó forrásait a szociális rendszeren belül hatékonyabban tudja elkölteni. 
Megemlítette, hogy a TB törvény módosításával és szigorításával azok a személyek, akik abban az 
időszakban megjelennek a kormányhivatalnál, egészségügyi ellátásra való jogosultságot kapnak, 
illetve fizetniük kell majd a 7710 Ft-ot. Elmondta még, ha valaki a kormányhivatalban regisztrál 
ebben az időszakban, megkapja az ingyenes BKV bérletet. Megjegyezte, hogy ez egy ügyfélbarát 
intézkedés, illetve a rendszer fenntarthatóságnak szempontjából is méltányolható racionalizálás. 
 
dr. Varga Péter Bizottság tagja: Fogalom tisztázási kérdesei voltak, mely szerint a jövedelempótló 
támogatás tulajdonképpen azoknak szól, akik nincsenek munkaviszonyban és nem is regisztrált 
álláskeresők. Majd megkérdezte, hogy a regisztrált álláskeresők beleesnek-e ebbe a csoportba, a 
statisztika adatok alapján összesen hány fő részesült ilyenben, és a tavalyi évben hány millió Ft ment 
el erre a jövdelem pótló támogatásra? 
 
Hevér László György Bizottság elnöke: Elmondta a legfrissebb adatokat, melyek szerint 481 család 
részesül minimum jövedelem juttatásban, ebből 320 kap teljes összegűt, illetve a július havi teljesítés 
összege 10 millió 333 ezer Ft körül van.  
 
Varga Sándor Zuglói Család- és Gyermekjóléti Központ vezetője: Az álláskeresők közül akinek a 
jövedelem juttatása eléri a 13.500 Ft-ot és együttműködési kötelezettsége van az intézményükkel, 
213 fő a mai napig. 
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Hevér László György Bizottság elnöke: Elmondta, ebben az ügyben folyamatosan kell majd 
monitorozniuk, szem előtt tartva azt, hogy senki ne kerüljön ki ellátatlanul úgy a rendszerből, hogy 
közben nem tudtak számára biztosítani valamiféle ellátást. Kell egy olyan sornak, keretnek lennie a 
költségvetésben, ami az éppen akuttá váló élethelyzeteket tudja megoldani. Megjegyezte, hogy az 
eseti segély jelenlegi jövedelemhatára 68.000 Ft, amit előbb-utóbb célszerű lenne megemelni, 
mindezt természetesen a költségvetés teherbírásához kell majd igazítani. 
 
dr. Varga Péter Bizottság tagja: Megkérdezte, hogy ez a jövedelempótló leánykori nevén az 
alapjövedelem-e, valamint van-e ennek időbeli korlátja? Tehát, valaki rajta maradhat-e, ha 
szerencsétlen esetben nem talál a munkaerő piacon magának állást. 
 
Bondorné Gyurcsi Mária Humánszolgáltatási Főosztályvezető: Azzal kezdte, ezt ketté kell választani. 
A kormányhivatal biztosítja a foglalkozást helyettesító támogatást, összefoglaló néven úgy hívják, 
hogy aktív korúak ellátása. Az aktív korúak ellátása két részből tevődik össze, egyrészt a munkanélküli 
szegényekből, akik együttműködnek a munkaügyi központtal és szociális alapon jogosulttá válhatnak 
a kormányhivatalnál a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra. Az aktív korúak másik ága a 
rendszeres segélyezettek, akik egészségi állapotuk miatt nem tudnak dolgozni és le vannak 
százalékolva, de a nyugdíjfolyósító igazgatóságtól valamilyen oknál fogva, ellátásra nem jogosultak. Ez 
a feladatellátás rész, mind a kormányhivatalban történik. Ami itt történik, az a minimum jövedelem 
juttatás, és az előterjesztés tulajdonképpen arról szól, hogy akinek lehetőség van, vegye igénybe a 
kormány által nyújtott, aktív korúak ellátását, és az Önkormányzat, mint kiegészítő támogatásként 
biztosítsa a minimum jövedelem juttatást. 
 
Hevér László György Bizottság elnöke: Hozzátette, csak így nem 28.500 Ft-os keretben, hanem a 
22.600 Ft-nak a ráeső részét vállalja az Önkormányzat. 
 
Bondorné Gyurcsi Mária Humánszolgáltatási Főosztályvezető: Kiegészítésként elmondta, hogy 
határozatlan időre történik a minimum jövedelem juttatásnak a megállapítása, de évente 
felülvizsgálat van. 
 
dr. Varga Péter Bizottság tagja: Elmondta, csak az a fenntartása ezzel, hogy ez lehet egy hívószó, 
mely szerint Zuglóban minimum jövedelemet kap az, aki lakcímet létesít. 
 
Bondorné Gyurcsi Mária Humánszolgáltatási Főosztályvezető: Megjegyezte, hogy 2015 óta van ez a 
szabályozás. 
 
Hevér László György Bizottság elnöke: Megerősítette, ez 2015 óta meg lett szavazva. 
 
dr. Varga Péter Bizottság tagja: Elmondta, 2015 óta nem érti ezt. 
 
Varga Sándor Zuglói Család- és Gyermekjóléti Központ vezetője: Elmondta, az alkotmány, illetve az 
önkormányzati törvények jogszabályokon keresztül az államporgárt hozzájuttatja rászorultság esetén, 
állam által nyújtott pénzbeli egészségügyi ellátásokhoz. Eddig a helyi rendelet teljeskörűen nem 
szabályozta azt, hogy a rászoruló polgár együttműködésével, az állam által nyújtott pénzbeli, 
természetbeni ellátásoknak megfeleljen. Amennyiben a rászorultság mértéke megvolt, az 
önkormányzat a jelenlegi szabályozás szerint, saját zsebéből és saját költségén – a normatív 
szabályozás alapján –, minden egyes rászorult állampolgár számára biztosította, függetlenül attól, 
hogy együttműködött-e vagy sem. Megítélése szerint, ebből akar a jogalkotó visszább húzódni és azt 
mondja, hogy rászorultság esetén vegyék igénybe az állam által nyújtott pénzbeli ellátásokat, és csak 
azt egészíti ki, adott esetben a jogszabályi keretek mellett, a jelenlegi szabályozás mértékéig. Ezért 
úgy gondolta, hogy elvárható – amit le is írtak és megfogalmaztak – egy jogelveknek megfelelő 
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együttműködési forma. Hangsúlyozta, egy dolgot nem szabad elfelejteni, mégpedig azt, hogy az 
elkövetkezendő időben, úgy néz ki, elsősorban munkaügyi kirendeltségek, illetve vállalkozások 
fognak kapni munkába állítással és munkahely teremtéssel kapcsolatos pénzbeli, valamint egyéb 
ellátási formákat, míg az önkormányzatok egyre kevésbé. Hozzátéve, amivel egyébként az 
önkormányzatok is a szociális kiadásokat csökkenteni tudnák, hiszen most nem csak egy gazdasági és 
egy egészségügyi, hanem egy társadalmi vírushelyzet küszöbén is állnak. Elmondta, fontos tudniuk 
azt, hogy megítélése szerint, ez a szabályozás, ami le lett téve az asztalra, a normatív szabályozástól 
picit megpróbál eltérni, majd arra hívta fel a figyelmet, hogy az elkövetkezendő időben fontos lenne, 
hogy az önkormányzat biztosítani tudja a személyes, adott esetben az élethelyzetekhez igazodó, 
minimum szolgáltatásokat és ellátásokat. Kiemelte, fontos, hogy mindezt a határidő lerövidítésével, 
hálózati szintű együttműködésekkel tegye, és ha lehet, akkor gyorsan, illetve meghatározott idejig 
szóló pénzbeli ellátásokat biztosítson.  
Elmondta, kb. 2,5-3 hónapos csúszással dolgozik a munkaügyi kirendeltség, illetve várhatóan 
október, november környékén zúdul majd be sok rászorult. Közölte, nem számít a családsegítőben 
megjelenő ügyfelek számának a csökkenésére, valamint arra sem, hogy a minimum jövedelem 
juttatással kapcsolatos szolgáltatások miatt, ne lenne együttműködési kötelezettségük. Folytatta, 
működtetnek a fenntartó által egy olyan munkaügyi ellátáshoz való hozzáféréshez egy olyan 
komplett szolgáltatási csomagot, ami az egyik legjobb az országban. Eredmény szempontjából 
Zuglóban kiemelkedő, hiszen 47 %-os a munkába állítási arányszámuk. 
 
Hevér László György Bizottság elnöke: További kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában szavazást 
kért az előterjesztés két rendeletalkotási javaslatáról egyben, az egyszerű szótöbbség szabályai 
szerint: 
 
 

Képviselő-testület ülésének jegyzőkönyvéből, 2022. március 3. 
 
1./ Javaslat Zugló szociális és gyermekvédelmi pénzbeli, természetbeni támogatásainak és szociális 
ellátásainak szabályairól szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására​
Előterjesztő: Horváth Csaba polgármester ​
Előterjesztés sorszáma:​123-114/2022 
Horváth Csaba polgármester Ismertette az előterjesztést. Megnyitotta a vitát. 
Szabó Rebeka alpolgármester Sok fontos dolog van ebben a rendeletmódosításban, ebből kettőt 
meg is említett. Kéri a támogatást. 
Horváth Csaba polgármester A vitát lezárta.  További kérdés, észrevétel nem volt, így szavazást 
rendelt el a rendeletalkotási javaslatról a minősített szótöbbség szabályai szerint. 
Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzat Képviselő-testülete (22 fő szavazásra jogosult 
jelenlétében, 22 egyhangú igen szavazattal) megalkotta: 
5/2022. (III. 7.) önkormányzati rendeletét a Zugló szociális és gyermekvédelmi pénzbeli, 
természetbeni támogatásainak és szociális ellátásainak szabályairól szóló 7/2015. (II. 27.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
 
 

Népjóléti Bizottság ülésének jegyzőkönyvéből, 2022. március 1. 
 
Hevér László György Bizottság elnöke: Elmondta, a szociális rendelet módosítása több okból is 
szükségessé vált. Egyrészt volt egy előterjesztése az esélyegyenlőségi tanácsnok asszonynak a sajátos 
nevelési igényű gyerekek támogatása kapcsán, amelynél kellett a rendelet módosítás. Emellett a 
térítési díjakat és a bölcsődei gondozási díjat is, valamint a szolgáltatási önköltséget is meg kellett 
határozni. Közösen Alpolgármester asszonnyal és a Tanácsnok asszonnyal azt gondolták végig, hogy 
növekedtek a bérek, az infláció stb., majd megköszönte Bondorné Gyurcsi Máriának a 
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Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjének a komplett előterjesztést, amelyben mindez le van írva. 
Megjegyezte, már régóta terve volt, hogy az eseti segély bővítésére tegyen javaslatot. Közölte, arról 
van szó, hogy egy kicsit megnöveljék a jövedelemhatárt 78 500 forintra, a temetési segélynél pedig a 
350-es küszöbhatárt 400-ra emeljék. Jelezte, óvatosak voltak, de úgy gondolta, az ideális határ majd 
a 85 500 forintnál lenne. További kérdés, észrevétel nem volt, így szavazást rendelt el a 
rendeletmódosítási javaslatról, az egyszerű szótöbbség szabályai szerint. 
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